

让群众在家门口享受优质医疗服务

市红十字会开展“红会送医计划志愿服务乡村行”活动

本报讯(记者 杨长喜)8月16日,市红十字会组织第一人民医院11名医疗专家志愿者,走进淮滨县固城乡张井村开展“红会送医计划志愿服务乡村行”活动,关爱基层群众健康。

据悉,此次送医活动,市第一人民医院针对当地群众患病情况,选派临床一线的心内科、呼吸内科、中医科、骨科、急诊科、普外科、心血管科等阵容强大的医疗专家前来开展义诊、讲座、查房等“红会送医计划”活动。活动现场,市、县红十字会和乡镇、村红

十字志愿者按照登记、取号、接诊的流程组织群众排队进场,秩序井然,有条不紊。

得知专家们要来,村民们早早地就来到了村部义诊室。由于天太热,志愿者早早地在义诊大厅摆放了临时休息的椅子,不仅为前来就诊的群众发放健康知识宣传资料,而且还为年迈、行动不便的村民准备了爱心轮椅和缓解酷暑的饮用水。专家们一到现场,村民们就急切地向专家们诉说着自己身体不适的症状,专家们耐心的询问症状细节并亲切地与患者交谈,细致地为患者诊察,以通

俗易懂的语言为患者讲解健康保健知识,让群众在家门口享受到优质的医疗诊治和服务。据统计,此次活动共义诊100余人,治疗病人30余人。

据悉,淮滨县固城乡是河南省文明乡镇,张井村是信阳市新时代文明实践中心100个试点村之一。这次义诊活动是“信阳红会送医计划”和“红会志愿服务乡村行”活动的有机结合。下一步,市红十字会将持续深入开展内容丰富的“红会送医计划志愿服务乡村行”活动,推动服务为民、健康为民的理念深入人心。



重温光辉历史
接受红色教育

新县是全国著名的革命老区和将军县,是许世友、李德生、郑维山等93位将军和省部级以上领导干部的故乡。如今,越来越多人赴新县革命老区红色教育基地,重温革命历史,接受革命传统教育。图为某企业员工在鄂豫皖苏区革命历史纪念馆聆听讲解员生动讲解,重温那段革命光辉历史。

本报记者 周涛摄

勇敢发声 用心朗读

潢川县举办以“勇气”为主题朗诵沙龙

本报讯(李健 张涵)8月15日下午,以“勇气”为主题,由潢川县朗诵协会主办,建业·黄国府和县新华书店协办的朗诵沙龙活动在建业·黄国府营销中心顺利举行。近百人参加本次朗诵会。

活动前,该县文联,主办方和协办方分别站在不同角度,对本次活动的筹备给予充分肯定,提出了更高要求,阐释了活动的主题意义和项目将融入阅读的发展理念,折射出大家对阅读的理解与重视。此次朗诵活动打破了传统、实现了创新,通过主持人与朗读者促膝长谈,分享大家的“勇气”。伴随着悠扬的背景音乐,朗诵家协会16位成员分别进行朗诵。作品《关于勇气,小王

子和你》、《爱与梦想》从孩子的角度解读懂懂的勇气;《仓央嘉措的爱情绝唱》里传递出为爱甘愿放弃一切的勇气;还有来自中国第一批登顶珠峰的《攀登者》的勇气;文学经典《花的勇气》《我与地坛》《有赠》等作品富含哲理,从人与自然界的角度阐释生命的勇气;作品《植根内心的勇气是不放弃》《关于米兜》《青春无关年纪,而是乘风破浪的勇气》《对衰老的回答》等讲述了身处于不同环境下,对生活不妥协、追求内心的勇气。活动现场不时引来阵阵热烈的掌声,大家共沐书香、同享“勇气”之美。最后,该县朗诵协会执行主席李莺深情分享了朗诵协会三年以来鼓足勇气、乘风破浪、不忘初心的经

历,并与王婷婷共同演绎了主题歌曲《勇气》。至此,本次朗诵会画上圆满句号。

阅读不停止,生活永远前行。通过本次朗诵活动,朗读者一方面分享了关于“勇气”的故事,一方面在经典名篇中解析了“勇气”的内涵。“勇气与鲁莽不能相提并论,勇气是具有正能量的”。敢想也要敢做,梦想与理想之间的转换,就是看个人有无勇气去拼、去闯,即便碰到头破血流,也要义无反顾。此次朗诵沙龙活动的开展,使更多的潢川人能够在这座小城里坚定梦想、坚持兴趣、坚守情怀。该县朗诵协会希望以此此次活动为契机,让诗意的状态走进每一个的生活,引领城市诵读风尚。

县区传真

政策宣讲进村

息县举行农村留守儿童和困境儿童关爱保护活动

本报讯(周俊峰)为进一步在全社会营造关心关爱儿童的良好氛围,8月14日下午,在信阳市民政局、息县民政局的支持下,信阳市祥和社会工作服务中心息县“三区”项目组联动息县教体局等部门和企业团体,在息县西亚丽宝广场举行农村留守儿童和困境儿童关爱保护“政策宣讲进村(居)”暨社工主题宣传活动。

在本次活动中,进行了有关“农村留守儿童和困境儿童关爱保护政策”和“防止校园欺凌和侵害”的主题宣讲。针对“暑期儿童安全防溺水”“未成年人保护的相关法律法规”进行宣讲。就社会工作以及社区在关爱留守儿童的重要作用,给予一定的宣传讲解。

为增添本次活动趣味性和可观赏性,组织者还邀请来自息县铭扬艺校和青少年艺术中心的70余名儿童演员志愿者,现场表演了精彩节目。信阳市祥和社会工作服务中心息县“三区”项目组社工在现场观众中大力宣传了社会工作的性质以及社会工作者服务的公益性和专业性,提出了“关注息县社会工作发展,关爱息县留守儿童、困境儿童,让息县更美好”的倡议。

改善生态环境

罗山县莽张镇持续做好水污染防治

本报讯(秦灼)昨日是,笔者从罗山县莽张镇了解到,为进一步做好全镇水环境污染源的排查整治工作,切实改善全镇水环境现状,该镇多措并举,全面加强生态环境保护,扎实做好水污染防治攻坚工作。

该镇召开水环境污染源的排查整治工作专题会,专项安排部署全镇水污染防治工作;抽调机关工作人员20人,成立水污染防治专项工作领导小组;制定《莽张镇关于全面开展水环境污染源排查及专项整治行动的实施方案》,明确工作任务、时间节点,落实工作责任。

该镇集中力量对全镇重点工业企业、重点养殖企业、前期已排查出的“散乱污”企业、竹竿河各入河口、养马河各入河口及三个污水处理设施运行情况进行全面排查,建立问题清单,安排专人逐项进行整改落实,切实保障专项整治行动取得实效。

该镇对各级交办的水污染防治问题及镇专项行动自查问题,镇纪委进一步加强督查巡查力度,严格落实整改成效,杜绝表面整改、虚假整改等问题,对于突出水环境水质问题,还将加大督办力度,对污染排查与治理虚以应付、履职不力、敷衍了事的单位及个人,将严肃追责问责。

声明

●兹有信阳圣世置业有限公司开发建设的馨苑苑小区,位于羊山新区新二十六大街与新三路交叉口东南角,由于容积率和商业比例的调整,根据有关部门要求,现声明原建设用地规划许可证(证号:地字第411501新201500040号)作废。

信阳圣世置业有限公司
2020年8月12日